

ВСТРЕЧИ ПО СРЕДАМ

В МЕМОРИАЛЬНОМ музее-квартире Н. А. Римского-Корсакова на Загородном проспекте, 28, сегодня открытие нового сезона музыкальных собраний.

Первый, и пока единственный в Ленинграде, композиторский музей распахнул свои двери пять лет назад. Он отличается подлинностью интерьера, который удалось воссоздать благодаря личным вещам, мебели, книгам и рукописям, бережно хранившимся долгие годы в Государственной Публичной библиотеке имени М. Е. Салтыкова-Щедрина, в фондах Театрального музея и у потомков музыканта.

Одной из форм разнообразной деятельности музея стали музыкальные собрания, напоминающие о некогда традиционных в этом доме «корсаковских средах».

Откроет программу нынешнего года внучка композитора Т. В. Римская-Корсакова. Затем прозвучат фортепианные пьесы и трио Н. А. Римского-Корсакова, редко исполняемые в концертных залах.

По желанию слушателей в новом сезоне будет продолжен полюбившийся цикл «Летопись Римских-Корсаковых». Состоятся выступления студентов Ленинградской консерватории, носящей имя великого композитора.

Ю. ОРОХОВАЦКИЙ